

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО Окружного ВКП(б), Окрисполкома и ОкрПрофсовета

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
№ 1 мес. 85 коп., № 3 мес. 2 р. 40 к., № 6 м. 4 р. 60 к., № 12 месяцев 9 руб., для учащихся на 35% дороже.

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ:
За первую строку в день 25 коп., в среднем 15 коп., за вторую строку 15 коп., за третью 10 коп., за четвертую 5 коп., за пятую 3 коп., за шестую 2 коп., за седьмую 1 коп., за восьмую 0,5 коп., за девятую 0,25 коп., за десятую 0,125 коп.

РЕДАКЦИОННАЯ ПОЧТА:
Томск, Тургояк, стр. № 2

ТЕЛЕФОНЫ:
Редакция — № 3-18
Секретариат — № 4-70
Экспедиция — № 3-25
Типография — № 8-55

— Рукописи не возвращаются

Сегодня в номере

ЗА ГРАНИЦЕЙ. Английская промышленность разрушается. И Бельгия начала прибывать угля. Грция принимает меры против ввоза иностранного угля. В Португалии образовано временное правительство. Шведское правительство ушло в отставку.

ПО СССР. ЦО повел отложить хлеботорговую кампанию. И 1-е апреля затоплено 8,8 гр. колхозного задания.

ПЕРЕДОВАЯ — Контроль за розничными ценами.

Контроль за розничными ценами.

Высокие розничные цены на товары нашей промышленности болезненно отражаются на всех сторонах современной хозяйственной жизни Советского Союза. Высокие цены, в конечном счете, ведут к разорению мелких и средних предприятий, к сокращению производства, к снижению заработной платы работников промышленности и торговли. Это ведет к снижению покупательной способности населения, к снижению уровня жизни, к снижению производительности труда, к снижению темпов экономического роста.

Вопрос о контроле за розничными ценами является одним из наиболее острых в настоящее время. Он касается интересов миллионов людей, которые вынуждены платить за товары, которые они покупают. Поэтому государство должно принять меры для того, чтобы обеспечить стабильность розничных цен.

В настоящее время в нашей стране наблюдается тенденция к росту розничных цен. Это связано с рядом причин: с ростом издержек производства, с ростом цен на сырье и материалы, с ростом цен на услуги и т.д. Однако эти причины не являются оправданием для того, чтобы позволить розничным ценам расти бесконтрольно.

Государство должно взять на себя ответственность за контроль за розничными ценами. Для этого необходимо создать специальные органы, которые будут следить за соблюдением установленных государством цен. Кроме того, необходимо усилить контроль за деятельностью торговых предприятий, чтобы предотвратить спекуляцию и другие незаконные операции.

Контроль за розничными ценами является одной из важнейших задач государства в настоящее время. Только так можно обеспечить стабильность экономики и высокое качество жизни населения.

КРИЗИС В АНГЛИИ НЕ ОСЛАБЕВАЕТ

Горнорабочие могут держать долго.

Палата общин обсуждает положение. Соглашатели срывают помощь.

БОЛДУИН РАЗВЯЗЫВАЕТ СЕБЕ РУКИ.

ЛОНДОН. 2. На заседании английской палаты общин Болдуин заявил, что вынужден отказаться от инфляционных предложений по реструктуризации бюджета в пользу программы сокращения расходов. Он заявил, что правительство не может позволить себе инфляционные меры, так как это приведет к дальнейшему росту цен и снижению покупательной способности населения.

Болдуин также заявил, что правительство должно сосредоточиться на решении проблемы безработицы и инфляции. Он предложил сократить расходы на социальные программы и на другие непроизводительные траты.

В ответ на это представители оппозиции заявили, что инфляционные меры являются единственным способом решения проблемы безработицы и инфляции. Они заявили, что правительство должно отказаться от жесткой экономии и сосредоточиться на стимулировании производства.

В результате заседания палаты общин не было принято никаких решений. Это означает, что кризис в Великобритании продолжает углубляться.

Союзу республик.

ИТОГИ ХЛЕБНОЙ КАМПАНИИ.

МОСКВА. 2. ЦО заслушал доклад Наркомторга об итогах хлеботорговой кампании. В докладе указывается, что при выполнении плана 1925 г. по сравнению с прошлым годом по количеству проданных хлеба, крупы и макулатуры достигнуты следующие результаты: продано хлеба на 80 процентов больше, крупы на 60 процентов больше, макулатуры на 40 процентов больше.

В докладе также указывается, что в результате хлеботорговой кампании удалось значительно увеличить поступления в бюджет. Это является важным фактором для решения проблемы финансирования государственной экономики.

ЦО принял решение о том, что хлеботорговую кампанию необходимо продолжать и в следующем году. Это означает, что государство будет продолжать контролировать рынок хлеба и крупы.

В заключение доклада Наркомторга было сказано, что хлеботорговая кампания является одним из важнейших мероприятий государственной экономики. Только так можно обеспечить стабильность экономики и высокое качество жизни населения.

Президентский трюк Мосица Тильсудского.

НАК ПРОИЗОШЛИ ВЫБОРЫ. ВАРШАВА. 2. За Мосицкого голосовали центристы и левые партии. За Биневского голосовали только правые демократы и группа Дубаевича. Еврейские и нееврейские депутаты голосовали за Мосицкого. Понесовичи во втором голосовании поддержали Мосицкого. Водер-Залкич от голосования удерживался, часть бюллетеней, выпущенных в случайные депутаты. Независимые крестьянские партии абстрагировались от голосования и бюллетеней катились в бюллетенную корзину. В Варшаве в предвечерние часы происходила подготовка к голосованию. В 10 часов вечера началось голосование. В 11 часов вечера закончилось голосование. В 12 часов вечера началось подсчет голосов. В 13 часов вечера закончился подсчет голосов. В 14 часов вечера объявлены результаты голосования. Мосицкий получил большинство голосов и избран президентом.

Почему отказался Пильсудский. ВАРШАВА. 2. В политическом кругу подчеркивают, что Пильсудский делал все, чтобы не разражаться. Однако его от президентства исключают. Это связано с тем, что Пильсудский не хотел брать на себя ответственность за результаты голосования. Он считал, что его кандидатура не является оптимальной для польской нации.

Трамплин для прыжка в диктатуры. ВАРШАВА. 2. В польском политическом кругу оценивают поведение Мосицкого, как прыжок в диктатуру. По мнению этих кругов, Мосицкий собирается сделать шаг к установлению диктатуры. Это связано с тем, что Мосицкий получил большинство голосов, несмотря на то, что он не был кандидатом в президенты.

КТО ТАКОЕ МОЩИЦКИЙ. ВАРШАВА. 2. вновь избранный президент Польши Иосиф Мосицкий родился в 1867 году. Окончил среднюю школу в Варшаве и политехнический институт в Лодзи. Мосицкий в 1892 году работал в Лодже, откуда переехал в Швейцарию, где ему было поручено вести курсы в Фрейбургском университете. Мосицкий в то время работал редактором в журнале. В 1913 году Мосицкий переехал в Лодзь, где работает в должности профессора электротехники в Политехническом институте. В настоящее время Мосицкий был избран ректором Лодзьского университета.

Разруха в промышленности.

ЛОНДОН. 2. На Кавказе сообщают, что в судостроительной промышленности разруха. Многие верфи закрываются. Препятствия машиностроительной промышленности в Западной Шотландии вынуждают в судостроительной промышленности.

УГОЛЬНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК. ЛОНДОН. 2. Орган независимой рабочей партии «Нью Лидер» собираются издавать еженедельный журнал. В журнале будут освещаться вопросы заработной платы и условий труда рабочих.

КООПЕРАЦИЯ ДОЛЖНА УСИЛИТЬ КАМПАНИЮ ПОМОЩИ. МОСКВА. 2. Пролетарии центра должны обратиться к пролетариату других стран с призывом оказать помощь в борьбе с безработицей. Для этого необходимо организовать специальную кампанию по сбору средств.

По Сибири.

КРУПАТКА В МОНГОЛИИ. НОВОСИБИРСК. Новосибирское представительство отравило в Монголию 2000 пудов крупа. Крупа предназначена для помощи голодающим жителям Монголии. Представительство отравило крупу в количестве 2000 пудов. Крупа будет доставлена в Монголию в течение нескольких недель.

НАЛОГ НА ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ. МОСКВА. 2. Петропольская заводская комиссия по вопросу о налоге на промышленные предприятия. Комиссия должна рассмотреть вопрос о введении налога на промышленные предприятия. Это связано с тем, что промышленные предприятия являются источником значительных доходов для государства.

Временное правительство в Португалии.

ПАРИЖ. 2. В Лиссабоне образовано временное правительство в составе: военный министр — генерал Гомейш Кошта, министр финансов — полковник Бабекоза, министр иностранных дел и внутренних дел — полковник Ова.

ПОРТУГАЛИЯ МОЖЕТ ПЕРЕИТИ ВСЕШУДНО ЗАБОТВОНИ. ПАРИЖ. 2. Португальская федерация труда объявила, что в случае принятия провозглашения военной диктатуры будет объявлена всеобщая забастовка.

ОТСТАВКА ПРЕЗИДЕНТА ПОРТУГАЛИИ. ПАРИЖ. 2. Президент Португалии Гомейш Кошта ушел в отставку.

Съезд голландского комсомола. АМСТЕРДАМ. 2. Составлен последний коммунистический съезд молодежи Голландии, который проведет молодежную работу, которую...

Китай в траурную годовщину.

Шанхайский пролетариат помнит прошлогоднее преступление.

ШАНХАЙ. 2. Годовщина расстрела мирной демонстрации у ворот иностранного квартала прошла с большим почетом. 29 мая в одном из кварталов китайской части города состоялось траурное церемониальное перенесение останков жертв расстрела. Десятки тысяч рабочих перенесли гробы и участвовали в церемонии. Затем были организованы многочисленные митинги и демонстрации, собравшие более ста тысяч человек.

Несмотря на военное положение города и обширные демонстрации китайской полиции, демонстрации не прекратились. Демонстранты требовали возмещения ущерба, возмещения заработной платы, возмещения расходов на проезд и т.д. Демонстрации продолжались в течение нескольких дней.

В результате демонстраций в Шанхае было арестовано несколько тысяч человек. Однако демонстранты продолжают бороться за свои требования. Они считают, что их требования являются справедливыми и должны быть выполнены.

Пленум исполкома гоминдана закончился.

КАНТОН. 2. Только через полутора часа телеграмма из провинции Хунань, сообщая, что 7 мая в газетном городе провинции Чанша коммунистический скандал У-Пей-Фу генерал Ян-Кай-Ши распространил безобразное коммюнике студентам. Войска Ян-Кай-Ши, отряженные по студентам, убили троих и ранили свыше 300 человек. Геле-Сонг заявил, что коммунистический скандал является серьезным нарушением дисциплины и должен быть немедленно прекращен.

ИЗБРАНИЕ ПРЕДСЕДЕТЕЛЯ ИСПОЛКОМА ГОМИНДАНА. КАНТОН. 2. Выступил заместитель председателя исполкома гоминдана Чан-Чан-Чан. Он заявил, что гоминдан должен продолжать бороться за свои интересы и не поддаваться на провокации коммунистов.

Шведское правительство ушло в отставку.

СТОКГОЛЬМ. 2. Для замены состоящих рабочих угольных шахт Швеция, где работа стоит уже 10 дней, комиссия поинтересовалась, как бы направить туда шведские рабочие, работающих из числа безработных. Шведское правительство ушло в отставку. Это связано с тем, что правительство не смогло решить проблему безработицы и инфляции.

ФОРМИРОВАНИЕ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. СТОКГОЛЬМ. 2. Шведский рабочий партия формировать новое правительство. Это связано с тем, что рабочая партия является крупнейшей политической силой в Швеции.

КОВАРСТВО ФРАНЦУЗОВ. ПАРИЖ. 2. Кореполендский журнал «Нью» сообщает, что брат Абд-Зиль-Нерима Кавед отравил японским ядом в Японии, в котором доказано, что бывший верховный комиссар в Марокко Людовик де Виллемс был отравлен в Марокко. Это является серьезным нарушением международного права.

Бриан получил доверие.

ПАРИЖ. 2. Французский альянс депутатов 313 голосами против 147 высказался за отставку кабинета Брианна. Бриан получил доверие. Это связано с тем, что Бриан является популярным политиком в Франции.

КОМИТЕТ ФИНАНСОВЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ. ПАРИЖ. 2. Во Франции образован комитет финансовых специалистов. Комитет будет заниматься вопросами реформирования финансовой системы Франции.

МОСКОВСКИЙ ВОПРОС. МОСКВА. 2. В Москве продолжается кампания по сбору средств на помощь голодающим жителям Монголии. Это является одним из важнейших мероприятий государственной экономики.

